



# 手握“彩虹”画笔 成就精彩人生

## 洛阳彩虹教育学校为中小學生提供课外辅导

□记者 崔宏远

# ABC

### 荣誉·名片

该校先后获得全国民办百强学校、河南省十佳辅导学校、洛阳最佳培训学校、2013洛阳教育培训领军品牌、河南民办教育研究会副理事长单位、洛阳市教育培训联盟理事长单位称号。

此外,该校于2010年开设了“西安交大少年班集训班”,考上西交大少年班的学生占全国的25%,考上清华、北大的学生占全市的80%,中考全市前十名占7名至9名,小学、初中、高中数理化竞赛获奖人数占全市的40%至80%,是洛阳市优秀中小學生课外辅导的首选学校。



举办洛阳市2014年中考名师报告会



彩虹学校校长(前排右三)和西交大少年班学生在一起

### 感受·彩虹

自1998年经市教育局批准办学以来,洛阳彩虹教育学校(以下简称彩虹学校)以“低调、务实、创新”为校训,快速发展,目前共有10个校区、学生13000余名,逐渐发展成为一股产业巨轮。

彩虹学校俨然成了学生课外辅导的首选学校。学生不仅有来自洛阳的,而且有来自郑州、开封、济源、兰州、哈尔滨、苏州、青岛、运城等地的,其开设的“西安交大少年班集训班”更是闻名全国,被家长和教育界权威人士亲切地称为培养优秀学生的“黄埔军校”。

经过十几年培优办学,彩虹学校独创“彩虹4岁至18岁培优教育方案”,课程全部由洛阳市各科资深名师主讲,在深入研究小升初、中考和高考命题精神、教学大纲、竞赛大纲的基础上,精选教学内容、优化教学方法,专门针对优秀学生的可持续发展开设培优竞赛课程。

### 发展·思考

随着培训需求的水涨船高,作坊式的运营模式日趋式微,培训机构正经历着角逐和嬗变,彩虹学校正努力登上一个新的台阶。

“科学定位、创建品牌、办出特色,5年内成为我省教育培训行业龙头,为更多家长服务,给更多的学生提供优质的辅导。”北师大教育学博士、洛阳教育培训联盟主席、彩虹教育学校校长柳彩虹有自己的想法,她告诉记者,经过“广撒网、多捞鱼”的向规模要效益阶段,彩虹学校已经逐渐过渡到品牌时代,其间经历了艰难的探索、阵痛与成长。

品牌是一个企业的灵魂,彩虹学校从多个方面对其进行支撑。

**规模化:**两年内,在全市开设10个综合校区、20余个VIP校区;三四年内,在我市每个县开设1个综合校区、2个VIP校区,然后辐射到周边城市。

**标准化:**随着学校校区越来越多,为了规范其管理模式,彩虹学校建立了一整套标准化模式,以保证教学质量。

**信息化:**彩虹学校加大信息化的投入力度,和知名网校合作,研发网络课程,让学习更便利。

**系统化:**实行经营、管理分而治之,避免人为因素占主导,通过系统和流程定向对学校进行经营和管理。

### 课程·特色

快乐、高效、智慧学习尽在彩虹学校。

中国奥林匹克数学高级教练、华东师大课程论硕士、彩虹学校教学总监刘华龙介绍,彩虹学校集17年培优教学精华,真正分层次教学,全省首创,倾力推出:

小学课程——华杯赛冲刺班、华杯赛集训班、同步奥数班、同步培优班

初中课程——少年班预科班、状元班、培优班、精品班

高中课程——自主招生集训班、“211”预科班、尖子生班、培优班、基础班

VIP课程——名师一对一、1人班、VIP6人小班

“愚蠢的教师只会传授真理,聪明的教师应教孩子发现真理。”刘华龙表示,学习大致分为两种情况:第一种情况,教学活动是由上而下进行的,教师教得累,学生学得慢;第二种情况,教学活动是由下而上进行的,学生爱学、乐学,是学习的主导者,学起习来轻松愉快。彩虹学校的课程设置充分考虑了学生的学习特点。

刘华龙介绍,课堂应该是学生进行智慧之旅的场所,彩虹学校优化课堂

教学模式,提高课堂教学效益,教师智慧地教,学生智慧地学,最终促进学生全面发展。

知识如果不能转化为智慧,只能变成学业的负担,学生掌握的知识越多负担越重。刘华龙表示,作为一所民办培训学校,在对學生进行培优教育的同时,他们也努力给师生尽可能多的空间,教学相长,让學生可以智慧、快乐地学习。

### 暑期·服务

暑假即将到来,彩虹学校为将要升入初中、高中的孩子准备了暑期衔接班。

从小学升入初中,学习模式转变很大,从初中升入高中,知识难度突然加大,这让新生很难适应,上衔接班可以让孩子快速适应新的学习环境。此外,初二要开设物理课,初三要开设化学课,对于即将上初二、初三的學生来说,早点作准备很有必要。

此外,针对家长的担忧——孩子早学习,失去学习兴趣怎么办,刘华龙说,彩虹学校的老师在给学生讲新知识的时候,不会照搬课本,让孩子保持对课本的新鲜感。

(本版图片由彩虹学校提供)

### 温馨提示

彩虹学校的发展计划和目标是为学生提供更好的服务,为洛阳教育作贡献。

彩虹学校需要你的关注,欢迎拨打投诉、建议热线60150100,对教学管理、课程咨询、授课教师服务等提出合理建议,一经采用,奖励现金100元。

彩虹学校希望你同行。

